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	Муниципальный район Красноярский

Событие


12.11.2013 г. «Мой папа самый лучший!»
 Эта простая детская аксиома получила реальное подтверждение в с.Красный Яр 12 ноября 2013 года в виде вручения областного Знака общественного признания «Во славу отцовства», которым были отмечены самые достойные мужчины губернии. В нынешнем году на седьмой по счету церемонии были отмечены 38 мужчин, которые носят гордое имя глав многодетных семейств, отцов, воспитывающие пять и более детей, отцов, воспитывающие приемных детей, отцов, воспитывающие детей без матери, отцов, обучающие детей на общественной основе, отцов, участвующие в спасении жизни детей.

Яркую запоминающуюся программу, которая прошла на сцене районного Дома культуры  «Мечта» в с.Красный Яр открыли дети: они самые беспристрастные и самые благодарные судьи для главных героев сегодняшнего дня – замечательных мужчин, любящих и надежных отцов! 
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  Областной праздник «Отец. Отчество. Отечество» приурочен к Международному Дню мужчин, который отмечается в  первую субботу ноября по инициативе Организации Объединенных Наций, Венского магистрата и экс-президента СССР М.С.Горбачева. Организаторами и вдохновителями акции являются Благотворительный фонд «Виктория» и министерство социально-демографической и семейной политики Самарской области. Номинации Знака общественного признания «Во славу отцовства» определяются общественным советом.
По задумке организаторов, праздник проходит в различных муниципалитетах для того, чтобы яркий, живой пример Отцовства с большой буквы мог быть поддержан в самых разных уголках Самарской области. По словам заместителя министра социально-демографической и семейной политики Самарской области О.Ю.Рубежанского, год от года все сложнее выбирать номинантов, так как число достойных кандидатур очень велико. И в определении лучших из лучших участвуют многочисленные общественные структуры. 
Говоря о семье, традиционно мы произносим слова благодарности матерям. И прекрасно, что в их честь проводятся праздники, вручаются государственные награды. Мужчины принимают это как должное. Но есть и отцовский труд. Тоже ничем незаменимый. Восполняя этот пробел, и появился Знак «Во славу отцовства». Такими словами  открыл областной праздник И.о. Главы муниципального района Красноярский В.Н.Моглячев. Более того, чтобы инициатива министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области получила новый импульс, со следующего года подобный праздник будет отдельно проводиться в Красноярском районе.  
В этот вечер впервые сцена красноярской «Мечты» видела такое созвездие умудренности, энергии и мужской одухотворенности. Чести поздравить лучших отцов Самарской области удостоились заместитель министра О.Ю.Рубежанский, депутат Самарской Губернской Думы Ю.М.Шевцов, председатель Собрания представителей муниципального района Красноярский А.А.Бирюков и И.о. Главы администрации муниципального района Красноярский В.Н.Моглячев.  
По инициативе семьи Ю.М.Шевцова был учрежден специальный Грант «Памяти сына». Впервые он вручен прекрасному отцу четверых детей и любящему мужу И.В.Захарову из пос.Мирный Красноярского района, для которого семья – главная ценность. 

Говоря о представителях Красноярского района, назовем А.Н.Сыркина из с.Красный Яр, отмеченного в номинации: «Деятельность мужчины, связанная с воспитанием и обучением детей на общественной основе». Александр Николаевич очень большое внимание уделяет благотворительной деятельности: поддерживает материально поездки детских творческих коллективов на конкурсы и фестивали, оказывает спонсорскую помощь на спортивные мероприятия и частным лицам в случае экстренной ситуации. Помогает пожилым людям и инвалидам, ветеранам Великой Отечественной войны.

«Ма-па» -  именно так называют в народе отцов, которые воспитывают детей без матери. Взвалить на себя такой груз способен не каждый мужчина. Нужно обладать особым складом ума и характера, терпением и осознанием своего родительского долга на уровне самопожертвования.

В номинации «Воспитание детей отцом без матери» отмечен житель Новосемейкино В.Б.Салгин, воспитывающий трех дочерей. Он работает в ЗАО «Проэлектроремонт» обмотчиком электрических машин. Любит путешествовать с детьми по России, по историческим местам. Дети для Владимира Борисовича – это его радость и надежная опора. 

